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شعله خاموش می شود زیرا اکسیژن ظرف در اثر سوختن شمع تمام می شود

شعله سریع تر از قبل خاموش می شود زیرا از گاز اکسیژن ظرف سوسک هم تنفس می کند
وشعله خاموش می شود و سوسک می میرد
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شمع روشن می ماند، زیراگیاه با غذاسازی خود گاز اکسیژن تولید کرده وشمع روشن می ماند

شمع روشن می ماند،پروانه زنده می ماند و گیاه غذاسازی می کند و خشک نمی شود
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اکسیژن
ساده

آب

دمبرگ
کربن دی اکسید

پروتئین-ویتامین-چربی-نشاسته-قندساده-اکسیژن:تولیدیگاز کربن دی اکسیدو آب:مصرفی

هوا توسط روزنه هوایی برگ درگیاه و در جانوران توسط سوراخ بینی
اب و موادغذایی توسط دهان در جانوران و در گیاه توسط تارکشنده

اندازه برگ بزرگ تر و رنگ برگ سبز تیره
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گوجه زیرا در زمان کمترمحصول می دهد

غذاسازی دارند ولی کم، زیرا غذاسازی کلروفیل از بقیه رنگها بیشتر است
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.کاکتوس ، زیرا در ساقه غذاسازی انجام می گیردولی در گوجه و حسن یوسف در برگ انجام می شود

در ساقه و برگ محل دخیره غذاسازی:کاکتوس

میوه محل ذخیره غذاسازی:گوجه

کاکتوس زیرا برگ به خارتبدیل شده و غذاسازی ندارد
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دما-کربن دی اکسید-املاح -آب -نور

اکسیژن کم و حشرات نابود 

گیاه خشک می شودزیرا غذاسازی نمی کند
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برگ اول کمی زرد ولی برگ دوم کاملا خشک شده زیرا نمی تواندتوسط  روزنه هاتبادل کند

زیرا آب جوشیده و سرد شده بدون اکسیژن است و می میرد

زیرا آب جوشیده و سرد شده بدون اکسیژن است و می میرد
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